
           

 

 

 

 

 
 
６月つくば市議会定例会（６月６日～６月２７日）が終了しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「場外車券場に反対する請願」は、さらに審議が必要と認められ、閉会中の継続審議となりました。 
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６月議会に議員有志で提出した「議会のインターネット中継を求める決議

案」が賛成少数で否決されました。議会は本来市民に開かれたものです。賛成し

ない議員が過半数もいたのは大きな驚きでした。 

現在の議会は平日の日中に行なわれており、ほとんどの市民が傍聴に来られません。

市民ネットでは、もっと市民に身近な議会にするため、議会のインターネット中継

を要望してきました。 

インターネット中継は牛久市や我孫子市でも 

実施され、費用が安く、インターネット環境さ 

え整っていれば、いつでも・誰でも・どこから 

でも見られる便利な公開方法です。議会のイン 

ターネット中継を実現し、市民に分かりやすく 

信頼される議会をめざします。 

請願等の採決結果（６月議会） 
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後期高齢者医療制度 
 

 

 

高齢者の過剰な病院通いや保険料の未納を無くし‘適正な’ 
医療費の確保が目的とは言うものの、開始直後から見直しが 

あったり、必要な治療が受けられるかなどの不安が生じたり 
後期高齢者医療制度の根本的な問題が山積みです。 
 

つくば市議会へも、この制度の抜本的見直しを国へ求める 

請願が出されましたが、６月市議会で不採択になりました。 

市民ネットは「保険料が安いのは今だけで、後期高齢者が増えれば保険料のアッ

プは必至。この制度を抜本的に見直す必要がある」と請願に賛成しました。 

しかし、「持続可能な医療のために必要な制度」と反対意見が出され、賛成少数で不採択
※

に

なりました。（※採決結果はウラをご覧下さい） 

今後も、安心して長生きできる社会を目指して、抜本的見直しを求めていきます！！ 

 

声、届かず… 
環境と食の安全を守るために、膨大な放射能を放

出している青森県六ヶ所村の核燃料再処理工場の稼

働ストップ・閉鎖を国へ求める意見書を提出するよ

う請願がでましたが、賛成少数で否決
※

になってしま

いました！！ 
引き続き、環境と食の安全を働きかけていきます。

（※採決結果はウラをご覧下さい。） 

 

E-mail:：tsukubahotnet@ybb.ne.jp 

http://www.geocities.jp/tsukubahotnet/

６月議会で以下を質問しました。 

－永井悦子の一般質問－ 
● 市民協働について 
● つくば環境スタイル計画について 
● 情報共有について（市報・HP） 
● 春日小中学校予定地に隣接

する変電所の影響について 
－せとゆみこの一般質問－ 
● 地産地消と食育について 
● 小中一貫教育について 
● 中央図書館の 

指定管理者制度導入について 
詳細はネット通信１５号を 

ご覧ください。（７月上旬発行） 

市議会議員と話そう！会 
市議会議員の永井悦子、瀬戸裕美子を交え、

身近なまちの問題について情報交換や話し

合いをします。どなたでも参加できます。   
春日公民館  ７／２３（水）１時半～３時半 
吾妻公民館  ７／２４（木）  〃 
竹園公民館  ７／２５（金）  〃 
並木公民館  ７／２８（月）１時半～３時半 
手代木公民館 ７／２９（火）  〃 
小野川公民館 ７／３１（木）  〃 
茎崎公民館  ８／ ３（日）  〃 
（お問合せ：市民ネット  

Tel&Fax８５９－０２６４）  

 


